

美媒:中国“最适合开始职业生涯”

美国媒体和教研机构20日在世界经济论坛达沃斯年会上发布首份“最佳国家”排名和分析报告,德国、加拿大和英国分列前三位,美国名列第四。

中国综合排名第十七位,同时获评“最适合开始职业生涯的国家”,并且在权力排行榜上名列第三,仅次于美国和俄罗斯。



德国成为全球“最佳国家”

德国当选“最佳国家”

“最佳国家”评比由《美国新闻与世界报道》、“主要政策咨询”(WPP)集团旗下BAV咨询公司和宾夕法尼亚大学沃顿商学院共同进行,以60个国家和地区为打分对象,对全球1.62万名商界领袖、社会精英和普通公民进行了调查。

评分标准分24个大项,包括企业创新精神、对企业友好程度和投资吸引力、居民生活质量、文化影响力、社会保障水平和包容程度。每个大项又有众多细分标准。

综合排名前十的国家依次为德国、加拿大、英国、美国、瑞典、澳大利亚、日本、法国、荷兰和丹麦。

日本是唯一进入前十的亚洲国家,新加坡排名第十五,中国十七,韩国十九。

报告说,德国之所以排名第一,部分原因是德国经济强劲,世界影响力大,关注难民危机和欧元区团结等重要的全球性议题。

中国“最适合开始职业生涯”

除了综合排名,报告还公布了24个单项的排名。其中,中国在“最适合开始职业生涯的国

家”这一项名列第一,德国第二,美国第三。

这个单项的调查主要面向近6000名年龄不超过35岁的成年人,评分标准有7项,包括不错的就业市场、经济稳定、适合创业、收入平等、善于创新。

在这一项名列前茅的都是经济发展较快且有活力的国家,用人单位能够找到有技能、符合需要的员工。调查对象表示愿意在这些国家生活并开展事业。

按照报告的说法,在中国,如果你有在大型国有企业或跨国公司工作的经验,更容易得到用人单位青睐。尽管这里的文化强调集体主义、以团队为导向,与西方社会侧重个人发展不同,但接受调查的各国青年依然认为中国是最具企业家精神的国家。

在“最适合创业的国家”排行榜上,中国位居第五。

同时,中国在“权力”这个单项排名第三。前五名中其他四位依次是美国、俄罗斯、德国和英国,根据报告的定义,都是能够在世界舞台上投射影响力的大国。

报告说,世界最有权力的国家可能未必是最受欢迎的国家,但它们总是占据新闻头条,是决策者必须考虑的因素,还塑造世界经济预期。这些国家的外交和经济政策对全世界都

有影响力。

另外,中国在“影响力”这个单项排名第四,名列前三的分别是美、英、德。

哥斯达黎加“退休后生活最舒服”

在旅游、投资、移民等方面,“最佳国家”评比的不少单项结果可供借鉴。

对喜欢探险的游客而言,最适合“冒险”的国家是巴西,其后四位分别是意大利、西班牙、泰国和新西兰。

最适合独自旅游的五个国家为西班牙、意大利、澳大利亚、新西兰和巴西。

对跨国公司而言,最适合设总部的国家前三名分别为加拿大、澳大利亚和瑞典。最适合投资的国家前三名依次是印度、新加坡和越南。

退休后生活最舒服的五个国家是哥斯达黎加、爱尔兰、加拿大、新西兰和澳大利亚。最适合小孩成长的国家前五名分别为瑞典、丹麦、加拿大、荷兰和澳大利亚。

教育最好的五个国家是英国、加拿大、美国、德国和法国。而最适合留学的国家是意大利,第二至第五位分别是西班牙、美国、法国和英国。

据新华社

春节临近 清洁服务预约火爆 家庭保洁、家电清洗请拨96060

春节临近,又到了“洗旧迎新”大扫除的时候,相信很多读者已经利用周末,开始忙活起来。一年没洗的纱窗、玻璃、使用率超高的厨卫电器……真要搞定这一切,并非易事。其实这些难题都可以交给快报便民服务帮您解决。

家庭全面保洁,让大扫除不再难

快报便民服务的家庭保洁员都是受过专业的培训,有良好的从业素质。绝不像市面上有些家政公司的保洁员,随意失约、上门抬价、草草了事。家庭全面保洁服务包含室内墙面、地面、玻璃、家具表面清洁等。

油烟机清洗,干干净净喜迎新春

厨房是油污的重灾区,而油烟机更是重中之重。而油烟机内部构造比较复杂,最好交给专业公司清洗。快报便民服务的油烟机清洗服务,是将油烟机全拆下来,使用高效环保清洗剂清洗,对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗,彻底祛除油污。

洗衣机久未清洗,衣服越洗越脏

洗衣机槽是洗衣机内、外筒的夹层,实际上就像下水道。洗涤水在洗衣机槽和内筒之间流动,日积月累,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和



污垢、人体有机物质等杂质就会粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,滋生大量病菌,严重的会产生难闻气味。这些污垢不仅在洗衣时二次污染衣物,还会危害人体健康,必须用高压水枪和毛刷对内桶及内壁进行除污处理,再倒入专业清洗液消毒除味,大约40多分钟后,才能彻底清洗干净。

现代快报便民服务长期提供空调深度清洗服务,专业的服务团队加上媒体的全程监督,值得信赖,让您舒心更放心。

不换马桶只换芯 平均节水30%~50%

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码
了解更多

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 洗衣机清洗 纱窗安装 高压管道清洗 化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 空调以旧换新 碳晶墙暖安装 婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东吾村、西吾村、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



厨卫电器
以旧换新

